Clase Auxiliar CC10A-04

Miércoles, 26 de Octubre de 2005
Problema 1

Se desea modelar el funcionamiento de la Escuela de Ingeniería y Ciencias, desde el punto de vista de las clases que lo componen y de la interacción entre ellas.
Considere que el sistema está compuesto por los siguientes elementos: la escuela, departamentos, cursos y miembros. Un miembro puede ser un estudiante o un profesor, además, un estudiante puede ser, a la vez, profesor auxiliar.
            La escuela está encargada de los aspectos administrativos del sistema: crea y elimina departamentos, agrega y expulsa estudiantes. Además, puede pedir la lista entera de estudiantes de la facultad o los datos de un estudiante en particular.

            La escuela posee varios departamentos. Cada departamento por lo menos 10 cursos y tiene asignados varios profesores. Cada departamento está encargado de crear y remover cursos además de contratar y despedir profesores. 

            Cada profesor puede pertenecer a un sólo departamento y para asegurar un nivel de stress bajo, sólo puede dictar hasta un máximo de 3 cursos, siendo obligatorio que dicte por lo menos uno. Cada curso es dictado por uno o dos profesores.

            Los estudiantes están inscritos en la lista de varios cursos. Los estudiantes que son profesores auxiliares están encargados de hacer las clases auxiliares y de corregir las pruebas de los profesores para los cuales trabajan.

            Modele el sistema descrito con un diagrama de clases indicando: 

· Nombres, atributos y operaciones de cada clase, incluyendo su visibilidad.

· Las relaciones entre las clases, incluyendo nombres y multiplicidad.

· Subtipos (si es que los hay)

Problema 2

Hay ciertas palabras que se escriben igual en distintos idiomas, aunque ocasionalmente tengan significados distintos. Por ejemplo, la palabra “hotel” se escribe igual y significa lo mismo en español, inglés y francés. Por su parte, la palabra “budget” se escribe igual, aunque tiene distintos significados en inglés y francés. Al respecto:

A) (Ponderación:25%) 

Escriba un método de encabezamiento String buscar(String X,String Y) que entregue el significado de la palabra X en el diccionario grabado en el archivo de texto de nombre Y.

Notas

· Cada línea del archivo contiene una palabra, un punto, y, a continuación, el significado

· El archivo está ordenado ascendentemente por palabra (y no presenta repeticiones)

· Si la palabra no existe se debe entregar el valor null
B) (Ponderación:75%)

Escriba un método que escriba en la pantalla los significados de una palabra en los idiomas presentes en el archivo “diccionarios”, en la forma indicada en los siguientes ejemplos:

significados(“hotel”); 
significados(“budget”);

significados(“hola”);

español=....


español=no existe


español=...

inglés=...


inglés=...



inglés=no existe

francés=...


francés=...



francés=no existe

etc….

Notas

· El archivo “diccionario” contiene los nombres de todos los diccionarios disponibles.

· Los diccionarios están grabados en archivos de nombres “español”, “inglés” y “francés”, etc. Tal como están en el archivo diccionario.
· La búsqueda en los n diccionarios debe realizarse concurrentemente en threads independientes.

· Los resultados deben mostrarse en el orden que aparecen en el archivo “diccionario”.

